

## **Delegarea de gestiune a serviciului privind activitatea de: Dezinsecția, dezinsecția și deratizarea în municipiul Satu Mare**

I.D.: 29302469

Documente participare:

- 2-CN1001969.zip

---

Data publicarii	03.07.18	Coduri CPV	90921000-9
Termenul limita pentru depunere:	17.08.18	Pretul estimativ:	2.484.544,00 RON

---

Descriere: Serviciul de deratizare, dezinsecție și dezinsecție este parte componentă a serviciului public de salubritate și are ca obiectiv principal protecția sănătății oamenilor și a mediului împotriva efectelor dăunătoare generate de rozătoare, diferite insecte, care sunt purtătoare de boli microbiene și parazitare atât la oameni cât și la animale. Serviciul de deratizare, împiedică răspândirea acelor vietăți purtătoare de germeni patogeni, (virusi, bacterii) care sunt purtătoare de boli uneori extrem de periculoase asupra sănătății umane, sau prin acțiunea lor produc un disconfort accentuat asupra omului. Există un cadru legal privind modalitatea de abordare a combaterii dăunătorilor indiferent de mărimea lor (de la șoareci /șobolani – deratizare, țânțari , căpușe –dezinsecție, bacterii- dezinsecție). Astfel prevederile: Legii nr.51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice, actualizată, Legii nr.101/2006 privind serviciul de salubritate a localității, actualizată, Legii nr.99 din 4 iulie 2014 pentru modificarea și completarea Legii serviciului de salubritate a localităților nr. 101/2006 , Ordinului nr.82 din 9 martie 2015 privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubritate a localităților, Ordinului nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației au menirea printre altele de a reglementa din punct de vedere juridic desfășurarea activităților de combatere a dăunătorilor, subliniind în mod explicit necesitatea și oportunitatea executării acestor operațiuni, precum și modul lor de implementare. Având în vedere că în cursul unui an calendaristic nu se poate estima exact necesarul serviciilor mai sus menționate și ținând cont că serviciile respective au un caracter repetitiv, autoritatea contractantă va încheia un acord – cadru, cu un singur operator economic, pentru o perioadă determinată, de până la 4 ani, care va permite autorității contractante atribuirea de contracte subsecvente, în funcție de necesitățile concrete, în perioada de timp pentru care a fost încheiat respectivul acord -cadru. Conf prev art 160 (2) din Legea 98/2016 modificat prin OUG 107/2017, autoritatea contractanta va raspunde la clarificari in a 10-a zi dinainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Totodata numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 15 zile.

---